

Propunere Program de activități 2025. Sucursala AGIR Suceava

*Denumire manifestare	*Data desfășurării	*Locul desfășurării	*Responsabili	Colaboratori	*Descriere manifestare	OBS
1	2	3	4	5	6	7
Popularizarea scopului Asociației Generale a Inginerilor din România de apărător al intereselor profesionale și sociale ale corpului ingineresc în vederea creșterii numărului și calității membrilor AGIR pentru atragerea inginerilor cu realizări de prestigiu	Permanent	Universitatea Suceava	<i>Consiliul sucursalei;</i> <i>ing. Eugen HOPULELE;</i> <i>ing. Constantin UNGUREANU;</i> <i>ing. Stelian ALACI;</i> <i>ing. Florina CIORNEI</i>	Facultățile tehnice din Universitatea Suceava		
Consolidarea și creșterea prestigiului filialei AGIR Suceava, crearea și mărirea bugetului prin intensificarea acțiunilor de achitare a cotizațiilor și creșterea numerică a membrilor, dezvoltarea activităților proprii, specifice specializărilor membrilor filialei	Permanent	Universitatea Suceava	<i>Consiliul sucursalei</i> <i>ing. Dan ZARUJANU</i>	Facultățile tehnice din Universitatea Suceava; Liceele tehnice din Județul Suceava; societăți comerciale industriale		
Desfășurarea de acțiuni în colaborare cu Universitatea “Ștefan cel Mare”, din Suceava cu liceele din județul Suceava și din județele Botoșani și Neamț, în scopul promovării cercetării și stimularea creației ingineresti	Semestrial	Universitatea Suceava	<i>Consiliul sucursalei;</i> <i>ing. Mihai RAȚĂ</i>	Liceele din județul Suceava și din județele Botoșani și Neamț		
Creșterea impactului activităților AGIR din sucursala Suceava asupra instituțiilor publice pentru a susține argumentația asociației privitor la dezvoltarea economico-socială, impulsivitatea creației ingineresti și statuarea aportului și rolului inginerilor în societate	<i>trimestrul III 2025</i>	Universitatea Suceava	<i>dr. ing. Dan MILICI</i>	Instituțiilor publice		
Pentru o mai bună cunoaștere publică a preocupărilor asociației la acțiunile întreprinse se va invita mass-media:	Permanent	Universitatea Suceava	<i>dr. ing. Elena LUPU</i>	Mass-media: posturile de radio și		

posturile de radio și televiziune locale, ziarele locale, cele din Iași și centrale, naționale.				televiziune locale, ziarele locale, cele din Iași și centrale		
Colaborare cu universități din țară, Republica Moldova și Ucraina pentru parteneriate în domeniul educației și a cercetării tehnice universitare, participarea la proiecte finanțate naționale și transfrontaliere	Permanent	Universitatea Suceava	Consiliul sucursalei; dr. ing. Adrian GRAUR; dr. ing. Eugen HOPULELE	Asociații și universități din țară, Republica Moldova și Ucraina,		
Se va organiza împreună cu ADR Nord Est, Ministerul Energiei Electrice, Departamentul de Eficiență Energetică, cu ANRE și Transelectrica o masă rotundă cu tema „Noile reglementări și proiecte de eficiență energetică”	05.2025	Universitatea Suceava	Consiliul sucursalei, dr. ing. Adrian GRAUR; dr. ing. Rodica Mariana MILICI	MEE ANRE și Transelectrica		
Sesiunea internațională de comunicări științifice ale studenților ELStud 2025	13-15.06.2025	Universitatea Suceava	Consiliul sucursalei, dr. ing. Adrian GRAUR; dr. ing. Dan Laurențiu MILICI	Universitatea Suceava, Universitatea Tehnică Gheorghe Asachi Iași, Universitatea Tehnică Cluj Napoca, Universitatea Tehnică a Moldovei		
Inițierea acțiunii de acreditare de către FEANI a secțiilor Facultății de Inginerie Mecanică, din Universitatea Suceava	04.2025	Universitatea Suceava	<i>dr. ing. Radu PENTIUC; dr. ing. Stelian ALACI; dr. ing. Florina CIORNEI</i>	Facultatea de Inginerie Mecanică, din Universitatea Suceava		
Târgul Internațional de Inventică și Educație Creativă pentru Tineret, ICE-USV (Innovation and Creative Education) – ediția a IX-a, 23 - 25 mai 2025	23 – 25 mai 2025	Universitatea Suceava, Cygnus, Inspectoratul Școlar Suceava,	<i>dr. ing. Dan MILICI;</i> Consiliul sucursalei AGIR Suceava	Universitatea Suceava, Cygnus, Inspectoratul Școlar Suceava, Camera de Comerț și		

		Camera de Comerț și Industrie a Județului Suceava, Ministerul Educației		Industria a Județului Suceava, Ministerul Educației. Mass media		
Întocmirea documentației pentru Comitetul Național Român de Monitorizare a Registrului FEANI pentru întocmirea și avizarea dosarelor pentru titlul de EUR ING	06.2025	Universitatea Suceava	<i>Consiliul sucursalei</i>	Comitetul Național Român de Monitorizare a Registrului FEANI		
Participarea la activități tehnico-științifice în colaborare cu facultățile cu profil tehnic din Universitatea Suceava	<i>Permanent</i>	Universitatea Suceava	<i>Consiliul sucursalei</i>	Facultățile cu profil tehnic din Universitatea Suceava		
Coorganizator Sesiunea internațională de comunicări științifice ale studenților El Stud. 2025 - ediția a 16-a, 06 - 11 iunie 2025, în colaborare cu Universitatea Tehnică a Moldovei și AGIR	12 - 13 iunie 2025	Universitatea Suceava	<i>Consiliul sucursalei; dr. ing. Elena Crenguța BOBRIC</i>	Universitatea Tehnică a Moldovei și AGIR		
Organizarea și participarea la manifestarea tehnico - științifică SINGRO 2025. Parteneriat AGIR-Universitatea “Ștefan cel Mare” Suceava - Primăria Municipiului Suceava - Camera de Comerț și Industrie a Județului Suceava - Inspectoratul Școlar Suceava. Colaborare la societățile comerciale din județ.	09.2025	Universitatea Suceava	Consiliul Sucursalei AGIR Suceava	AGIR- Universitatea “Ștefan cel Mare” Suceava - Primăria Municipiului Suceava - Camera de Comerț și Industrie a Județului Suceava - Inspectoratul Școlar Suceava. Colaborare la societățile		

				comerciale din județ.		
Pentru colaborarea la contracte de cercetare interregionale și transfrontaliere se va organiza la Suceava o întâlnire cu asociațiile ingineresti din Republica Moldova și Ucraina	10.2025	Universitatea Suceava	<i>Consiliul sucursalei; dr. ing. Adrian GRAUR</i>	Asociațiile ingineresti din Republica Moldova și Ucraina		
Se va stimula activitatea de creație tehnico-științifică prin prezentarea metodologiei de întocmire a unui brevet de invenție, prezentarea unor brevete de invenție cu autori din Universitatea ”Ștefan cel Mare”	10 2025	Universitatea Suceava	<i>dr.ing. Stelian ALACI; dr.ing. Florina CIORNEI; dr.ing. Elena LUPU</i>			
În strânsă colaborare cu Prefectura Suceava, Camera de Comerț și Industrie a Județului Suceava și primăriile din municipii și principalele orașe se vor propune măsuri pentru sprijinirea și soluționarea programelor de dezvoltare tehnico-industrială	<i>trimestrul II 2025</i>	Universitatea Suceava	<i>Consiliul sucursalei</i>	Prefectura și primăriile din municipii		
În colaborare cu Direcția Forțe de Muncă a Județului Suceava se vor promova programe de instruire complementară	<i>trimestrul II 2025</i>	Universitatea Suceava	<i>Consiliul sucursalei</i>	Direcția Forțe de Muncă Suceava		
Acțiuni în colaborare cu SAMER, SIEAR și CNR-CME	<i>trimestrul IV 2025</i>	Universitatea Suceava	<i>dr. ing. Sorin POHOAȚĂ</i>	SAMER; SIEAR și CNR-CME		
Organizarea unei manifestări științifice cu prilejul Săptămânii Europene a Calității	<i>13-14.11.2025</i>	Universitatea Suceava	<i>dr.ing. Elena LUPU; dr.ing. Cristina PRODAN</i>	Camera de Comerț și Industrie a Județului Suceava, Universitatea Suceava		
În scopul informării mediilor ingineresti asupra realizărilor tehnice de prestigiu se va promova pentru publicare articole științifice și se va difuza în județ Buletinul AGIR	<i>trimestrial</i>	Universitatea Suceava	<i>dr.ing. Ovidiu Magdin TANTA; dr. ing Mariana Rodica MILICI</i>			

Cu sprijinul membrilor AGIR vom informa ritmic conducerea AGIR și publicațiile AGIR cu acțiunile și rezultatele obținute și vom dezvolta punctul documentar	4.2025	Universitatea Suceava	<i>dr. ing. Crenguța BOBRIC</i>			
Organizarea împreună cu Inspectoratul Școlar Județean Suceava, liceele din municipiu și județ și Universitatea din Suceava a acțiunii “Porți deschise” pentru cunoașterea de către elevii din claselor a 11-a și a 12-a și cadrele didactice din licee a specializărilor inginerești din Universitate	03 și 11.2025	Universitatea Suceava	<i>dr. ing. Radu PENTIUC; conf. dr. ing. Cezar POPA; dr. ing. Dan Alin POTORAC; dr. Ing. Constantin UNGUREANU; dr. ing Mihai RAȚĂ</i>	Inspectoratul Școlar Județean Suceava; liceele din municipiu și județ și Universitatea din Suceava		
Organizarea împreună cu Inspectoratul Școlar Județean Suceava, și cu Inspectoratul Școlar Județean Botoșani a două cercuri pedagogice pe domeniul tehnologic cu prezentarea. Gazdă Universitatea din Suceava.	04.2025	Universitatea Suceava	<i>dr. Ing Dan MILICI; dr. ing. Radu PENTIUC; dr. ing. Cezar POPA</i>	Inspectoratul Școlar Județean Suceava, liceele din municipiu și județ și Universitatea din Suceava		
Se vor iniția acțiuni pentru sărbătorirea Zilei Inginerului la 14 septembrie	09.2025	Universitatea Suceava	<i>dr. ing. Gabriela RAȚĂ; dr. ing. Florina CIORNEI,</i>			
Se vor organiza expoziții cu realizări artistice ale inginerilor în salonul Facultății de Inginerie Electrică a Universității Suceava	11.2025	Universitatea Suceava	<i>Consiliul sucursalei</i>	Facultății de Inginerie Electrică a Universității Suceava		
Se vor evoca prin mese rotunde personalitățile inginerești trecute în eternitate	06.2025	Universitatea Suceava	<i>Consiliul sucursalei</i>			
Se va organiza o seară de audiție muzicală	09.2025	Universitatea Suceava	<i>Consiliul sucursalei</i>			

Consiliul Sucursalei AGIR Suceava

dr. ing. Radu-Dumitru PENTIUC - președinte

dr. ing. Ovidiu Magdin ȚANȚA - vicepreședinte
Conf. dr. ing. Stelian ALACI - secretar

30.01.2025